
Notulen Algemene Ledenvergadering Harlemlakers 5 november 

(Sportcafé Caland) 

 

Aanwezigen bestuur: Peter Haarms (voorzitter), Jordy Laarman (penningmeester + notulist), Falco 

Tibben (algemeen bestuurslid), Dalal Bourjouane (algemeen bestuurslid), Vincent Olivier (algemeen 

bestuurslid) 

Verdere aanwezigen: Wytse Goud (kascommissie en speler Heren 4), Andy Laarman (speler Heren 2), 

Mike Sikkens (vader Ferris U12), Ozcan Karatay (coach U16-1 + vader Edizhan U18-1), Edwin Baars 

(speler Heren 2 + kascommissie), Edo Moelja (vader Joshua U12-1), Daniel Ingel (coach VU18), Sander 

Holweg (vader Sixto U12-2), Maria Sumer (moeder Tobias U14-1), Mariam Annali (moeder Ayoub 

U14-1 en Safiya U12-3), Ricardo Huisden (vader Dex U12-1 en James U12-2) 

Afmeldingen: Michael Laarman, Ron Driessen, Wim Nieuwenhuizen 

1. Opening 

De vergadering wordt iets na 20.00 uur geopend door de voorzitter. Er wordt gestart met 

een voorstelronde waarin iedereen kort toelicht welke rol in de vereniging hij of zij heeft.   

De voorzitter bedankt vervolgens alle aanwezigen die deze avond zijn gekomen. Het is een 

iets kleinere opkomst dan vorig jaar, maar er is weer vertegenwoordiging van alle rollen en 

teams. Deze betrokkenheid wordt zeer gewaardeerd, waarvoor dank! 

2. Notulen ALV 20 november 2024 (http://harlemlakers.nl/de-vereniging/algemene-leden-

vergadering/notulen/notulen-2024/) 

De notulen van de vorige Algemene Ledenvergadering worden ongewijzigd vastgesteld. 

3. Aandragen lid van verdienste 

Na jarenlang bestuurswerk heeft François Tabak zijn bestuurstaken sinds dit seizoen 

neergelegd. Daarnaast is hij ook coach geweest voor een zeer lange tijd, van allerlei teams 

van de jongste jeugd tot heren en dames senioren. Als blijk van waardering hiervoor stelt de 

voorzitter voor om François te benoemen tot lid van verdienste van Harlemlakers. 

Uiteraard wordt dit met groot applaus aangenomen. 

4. Jaarverslag 2024-2025 (http://harlemlakers.nl/de-vereniging/algemene-leden-

vergadering/jaarverslagen/jaarverslag-2024-2025/) 

Traditiegetrouw neemt de voorzitter het jaarverslag over afgelopen seizoen door. 

Als eerste wordt er even stilgestaan bij het overlijden van Nico Keek. In 2019 is Nico 

benoemd tot de eerste eresupporter van de club (http://harlemlakers.nl/nico-keek-85-jaar-

en-al-meer-dan-35-jaar-supporter-van-harlemlakers/). Ook daarna kwam hij nog vaak naar 

wedstrijden kijken. Afgelopen maand is Nico helaas overleden.  

Kampioenen in seizoen 2024-2025 waren een wervelend Heren 2, een talentvol U12-2 en 

een strak en bevlogen Heren 3. Daarnaast werd de U16 verdiend winterkampioen! 

Vorig seizoen was het laatste jaar waarin we zogeheten bondsscheidsrechters moesten 

leveren. Jordy licht dit kort toe. Al meer dan 30 jaar was het zo dat clubs scheidsrechters 

moesten leveren aan de bond als ze landelijke teams inschreven. Afgelopen jaar was dit door 

het uitvallen van Niek weer een uitdaging, maar het is gelukt dankzij Peter Komproe en 

Michael Laarman. Vanaf dit nieuwe seizoen vervalt deze regeling en gaan alle aanstellingen 
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weer vanuit de bond. Idee is dat de vergoedingen hoger zijn en er meer begeleiding is om 

nieuwe aanwas te kweken. Bij deze willen we alle scheidsrechters bedanken die in die 

afgelopen 30+ jaar namens Harlemlakers hebben gefloten. Dit zijn er te veel om allemaal op 

te noemen, maar het gaat om heel wat gefloten wedstrijden. Grote dank daarvoor! 

De voorzitter stipt nog even de belangrijkste plussen, minnen en uitdagingen van de 

vereniging aan. Dit zijn onder andere: 

• We hebben een sterke en stabiele financiële situatie. 

• Het aantal en de kwaliteit van de coaches vorig jaar was heel goed. Dit jaar is het iets 

krapper. Ambitie om dit kwalitatief goed te houden. 

• Niveau van de arbitrage in het algemeen loopt terug. Dit is echt een aandachtspunt.  

• Na de oproep op de vorige ALV zijn er gelukkig een paar aanmeldingen geweest in 

het bestuur waardoor de taken meer verdeeld zijn. Falco, Joost en Vincent; bedankt! 

 

De grootste uitdaging wordt hierna besproken. Dat is het verloop in de vereniging van leden 

die uitstromen naar andere clubs of van basketball afgaan. Dit terwijl er jaarlijks een goede 

instroom is en er nu een mooie lichting kinderen klaarstaat om door te groeien. Er ontstaat 

hierop een goede inhoudelijke discussie tussen de aanwezigen. Wat meningen die op tafel 

komen zijn: 

• Opmerkingen van Mariam: zijn er wel eens U10-teams overwogen? 

Dit kan qua instroom makkelijk, maar we zitten krap met kader. Hier willen we wel aan 

gaan werken.  

• Maria vult aan: er is aandacht nodig voor de U14, daar stroomt nu de grootste groep uit. 

• Ozcan: meer samenwerken tussen teams om spelers uit te laten wisselen. Zowel mee 

laten trainen bij elkaar als in laten vallen in wedstrijden. 

• Ook van Ozcan: de nieuwe skillstraining van vrijdagavond ook aanbieden voor andere 

teams dan de U12. 

• Wytse: vraag over de instroom in de teams; trekken we nog genoeg mensen aan?  

Hier ligt het niet aan. De instroom is heel goed, vooral vanuit de Basketball ‘sCool maar 

ook voor oudere kinderen.  

• Vraag van Mike: zijn er veel kinderen die weggaan? Hoe houden we het hier 

aantrekkelijk?  

We moeten meer de uitstraling hebben als club dat we die club willen zijn waar mensen 

willen blijven en zich ook doorontwikkelen. Andere clubs trekken wel mensen weg, maar 

daar valt het toch vaak tegen. Houd onze eigen kern intact, dan kan er wat groeien. 

• Vraag van Marian: Waarom komt het dat we nu geen Eredivisie meer spelen? 

We hadden echt een paar opeenvolgende cohorten die op elkaar konden bouwen. Met 

het wegvallen daarvan is het moeilijk gebleken om het daarna vast te houden. Daarnaast 

zien we recentelijk veel meer concurrentie in de buurt. 

• Vraag van Edo: hoe gaan we naar het volgende niveau? Wat is het plan van aanpak? 

We moeten uitspreken dat we een kans zien als club, willen investeren in de U12 en hier 

ook een plan van aanpak voor moeten opstellen. 

• Mariam: idee om weer contact te zoeken met de Basketball Academy.  

• Peter benadrukt dat zo’n proces altijd gaat in stappen, het gaat niet in 1 keer. 

• De conclusie is dat een plan moet komen om de technische lijn weer op te pakken en 

hierin aandacht te besteden waar we de jeugdteams naar toe willen zien groeien.  



Het bestuur zegt toe werk te maken van dit plan van aanpak, hierbij gebruik te maken van de 

aanwezige expertise, en dit te bespreken met de betrokken ouders. Aan het einde van deze 

mooie discussie wordt het jaarverslag vastgesteld.   

5. Financieel resultaat 2024-2025 

De penningmeester licht het financiële resultaat toe. De belangrijkste highlights daaruit zijn: 

• Er is weer een goed resultaat geboekt over het afgelopen seizoen van zo’n ruime 

2.000 euro.  

• Sommige kosten zijn iets meer dan begroot uitgevallen. Dat zijn vooral 

opleidingskosten, bestuurskosten en de grootste tegenvaller zat in de 

bondscontributie. Aan dat laatste punt wordt nu aandacht geschonken om deze naar 

volgend seizoen lager te houden.  

• Om dit te compenseren in het verlies is een deel van een subsidiepost gebruikt. Deze 

stond al enkele jaren op de balans en is nu dus afgeboekt. Dit ruimt ook de 

huishouding goed op. Ook zonder deze subsidie viel het resultaat binnen de marge 

van de begroting, maar hiermee is de kleine min omgezet naar een plus voor het 

resultaat.  

• Er is een stabiele financiële situatie momenteel. Jaar op jaar zijn er geen gekke 

dingen meer voorgevallen. Hoe de club er uit ziet is ook al enige tijd gelijk, dus de 

verwachtingen zijn ook beter te managen. Gevolg hiervan is dan ook een prima eigen 

vermogen op de balans; kortom, er is een goede buffer om klappen op te vangen. 

 

6. Dechargeverklaringen kascommissie 

In de vergadering van vorig seizoen had de kascommissie de stukken met jaarcijfers op dat 

moment niet volledig gezien. Daarom is er toen ook een voorwaardelijke decharge gegeven 

met de mededeling dat dit definitief zou worden zodra de kascommissie volledig akkoord 

was. Dit is inmiddels gebeurd.  

 

De kascommissie is inmiddels samengekomen en adviseert dan ook decharge te verlenen 

voor de seizoenen 2023-2024 en 2024-2025. Het algemene financiële beleid ziet er kloppend 

en verzorgd uit. Daarbij licht Wytse Goud namens de kascommissie wel een paar 

aanbevelingen toe:  

• De contributie wordt nu jaarlijks relatief laat geïnd. Dan neemt het risico op minder 

betalingen toe. Advies is deze volgend jaar iets vervroegen. Ook nu komt de 

contributie in de week na de ALV. 

• Door een actie van 6 jaar geleden zijn er jaarlijks nog steeds inkomsten uit de 

Vriendenloterij. Advies is om dit weer op te pakken, of een andere manier van 

bijdrage vanuit de leden te onderzoeken. 

• Het bedrag aan boetes is best wel hoog. Advies is om deze te inventariseren en 

kijken waar de meeste boetes vandaan komen. Daarna actief acteren om deze te 

verlagen (bijvoorbeeld communicatie naar coaches). 

• Vorig jaar vielen sommige kosten tegen ten opzichte van begroot. Iets meer marge in 

de begroting kan zorgen voor wat meer zekerheid. 

  

Met het advies deze aanbevelingen ter harte te nemen verleent de vergadering decharge 

over het gevoerde financiële beleid.  

 



7. Vaststellen begroting en contributies 2025-2026 

De penningmeester licht daarna de begroting voor het nieuwe seizoen toe. Begroot wordt 

een zeer klein positief resultaat, maar de begroting is dus ongeveer quitte.  

 

Voor het nieuwe seizoen ziet de samenstelling van de vereniging er grotendeels hetzelfde uit 

qua teams en daarbij behorende kosten. Wel hebben zowel de gemeente als de bond de 

kosten met enkele procenten verhoogd. Daarnaast nemen de bedragen voor arbitrage vanuit 

de bond dus toe. 

 

Ook zijn er nog een aantal reserveringen met openstaande bedragen van onder andere 

eerder gekregen subsidies en tegemoetkomingen. Verder heeft de gemeente weer een 

nieuwe subsidieronde uitgezet, waar ook gebruik gemaakt van kan worden. Deze subsidies 

kunnen onder andere worden ingezet voor opleidingen en tenues. Het bestuur gaat kijken 

hoe dit het beste kan worden besteed.  

 

Dit allemaal in acht nemende is het doel om de contributie dan ook maar licht te verhogen, 

omdat we die bedragen beheersbaar willen houden. Deze worden per team met 5 euro 

verhoogd, afgezien van een paar teams (de U12 en Heren 1 en 2) die het meest geraakt 

worden door de stijgende kosten en waar de contributie dus ook nog iets hoger van wordt.  

 

Ozcan vraagt zich of we het redden met de kleine verhoging. Jordy geeft aan dat dit nu al een 

aantal jaren goed lukt. Daarmee heeft Ozcan daar ook vertrouwen in. Wel vindt hij dat er 

voor meerdere teams nieuwe tenues gekocht moeten gaan worden omdat deze aan het 

slijten zijn (zoals bijvoorbeeld de U16). Het bestuur geeft aan dat we momenteel bezig zijn 

met de transitie naar de nieuwe leverancier. Hierin is begonnen met een paar teams, de 

komende seizoenen wordt dit verder uitgerold naar andere teams.  

 

Vraag van Mike: hoe verhouden de kosten zich ten opzichte van andere clubs in de buurt? 

Jordy beantwoordt dat deze vergelijkbaar zijn met andere clubs in de omgeving. Sporten en 

basketballen wordt helaas duurder. Maar er zijn ook clubs waar de contributie nog veel 

hoger is. Dan gaat het met name om clubs waar ook veel landelijke teams zijn en er dus meer 

kosten moeten worden betaald door de hele vereniging. Contributiebedragen voor teams in 

de jeugderedivisies kunnen oplopen tot boven de 1.000 euro.  

 

De begroting en de hoogte van de contributie worden vervolgens vastgesteld.  

 

8. Benoeming kascommissie 

Formeel loopt de termijn van Wytse Goud af. Edwin Baars heeft nog een jaar termijn. 

Martien Roodenburg wil nog een keer terugkomen in de kascommissie. De vergadering stemt 

in met de benoeming van Edwin en Martien. 

 

9. Benoeming bestuursleden 

Peter Haarms (voorzitter), Michael Laarman (vicevoorzitter), Jordy Laarman 

(penningmeester) en Dalal Bourjouane (algemeen bestuurslid) bieden zich aan voor nog een 

bestuurstermijn. Verder blijft Tobias Draak het wedstrijdsecretariaat doen. Zoals genoemd is 

Francois Tabak dus met ingang van het nieuwe seizoen gestopt als bestuurslid.  

 

Daarnaast is er dus nieuwe aanwas, te weten: Falco Tibben en Vincent Olivier (algemene 



bestuursleden) en Joost de Haan (ledenadministratie). Heel fijn dat zij zich hebben 

aangeboden. 

De vergadering is dan ook enthousiast om het bestuur weer te benoemen. 

 

10. Invulling vrijwilligerstaken: oproep voor nieuw kader! 

Ondanks de uitbreiding van het bestuur zijn er toch altijd nog taken die opgepakt kunnen 

worden. Altijd blijft namelijk gelden dat vele handen licht werk maken. Het gaat om onder 

andere de volgende taken: 

• Sponsoring: Daniel geeft aan hierover mee te willen denken. 

• Evenementen; 

• Scheidsrechtersopleidingen. Hier ontstaat meteen een goede discussie over met 

ideeën hoe dit verbeteren. Ozcan heeft een aantal goede opmerkingen. Andy zou 

hier ook over mee willen denken.  

Bij interesse in deze of andere taken; meld je dus bij het bestuur! 

11. Rondvraag 

Wat nog vergeten is om benoemd te worden, maar wel heel belangrijk, is dat Dalal is 

benoemd tot nieuwe vertrouwenspersoon van de club. Zij zal dit samendoen met Joakim. 

Heel fijn dat ze instapt om zo ook een vrouwelijke vertrouwenspersoon te hebben.  

 

Mike roept om, aansluitend op de eerdere discussie over de visie, om nu vast te beginnen 

met doorkijken naar volgende seizoenen. Waar kunnen we verder groeien en wat is daarvoor 

nodig? Zo wordt er een concreet plan geschetst waar ouders ook zich aan kunnen binden. 

Mike wil hierin actief meedenken. Het bestuur zegt toe dit verder aandacht te gaan geven.  

 

Ter afsluiting bedankt de voorzitter iedereen voor zijn aanwezigheid en inbreng, en sluit 

daarmee de vergadering.  

Vervolgens worden onder een kleine borrel er wat goede ideeën doorgesproken. 


